
 

TZ – 9. narozeniny Muzea Karla Zemana 

 
Praha, 21. září 2021 – O víkendu 2. a 3. října oslaví filmové Muzeum Karla Zemana 9. výročí od svého 

založení. K devátým narozeninám Muzeum připravuje program plný zábavy, her, vzdělávání – a 

především kouzel. Všichni návštěvníci se mohou těšit na magický víkend ve stylu oblíbené pohádky 

Karla Zemana, Čarodějův učeň. Připravená  jsou  herní  stanoviště,  kde  budou  především  děti,  

ale i dospělí testovat svou zručnost, odvahu a důvtip. Na účastníky programu čeká nejen 

nezapomenutelný zážitek, ale po úspěšném dokončení hry také narozeninový dárek! 

V sobotu 2. 10. 2021 a v neděli 3. 10. 2021 pořádá pražské filmové Muzeum Karla Zemana oslavu 

svých 9. narozenin, doprovázenou tematickým programem ve stylu jedné z nejoblíbenějších pohádek 

od Karla Zemana – Čarodějův učeň. 

Děti se upíší do služeb Čaroděje, který je kouzlem promění na havrany, stejně jako ve filmu. Čarodějovi 

učni budou muset využít svou fyzickou zdatnost, paměť, odvahu a důvtip, aby získali potřebné mince 

z jednotlivých herních stanovišť a vykoupili se tak ze služeb mocného čaroděje. 
 

Zlomyslný čaroděj 

 
Během hry se čarodějovi učni  seznámí s několika druhy  ptáků z čeledi krkavcovitých,  pokusí se číst  

v Koraktoru – knize kouzel, a nemine je děsivá zkouška odvahy ani jejich kouzelnického nadání. Za svou 

píli a důvtipné splnění úkolů bude každý účastník soutěže odměněn kouzelným narozeninovým 

dárkem. 

Čarodějův učeň, původně hororový příběh od Otfrieda Preußlera, přetvořil Karel Zeman do filmového 

formátu v roce 1977. Jeho cílem bylo tak přiblížit pohádku o lásce, nenávisti, radosti i zlobě i těm 

nejmladším divákům. V souladu se Zemanovým odkazem proběhne v malostranském muzeu a jeho 



 

okolí magický víkendový program pro rodiny s dětmi, které se mohou pokusit přelstít mocného 

čaroděje, stejně jako Krabat v Zemanově pohádce. 

Akce je vhodná pro děti od 6 let a jejich rodiny, ale i pro návštěvníky všech ostatních věkových kategorií. 

Narozeninový program bude probíhat od 10:00 do 17:00 během obou víkendových dnů. Vstupenky na 

deváté narozeniny Muzea je možné zakoupit od 10. 9. 2021 na webových stránkách Muzea Karla 

Zemana, nebo v průběhu akce přímo na pokladně v Muzeu. „Vstupné na narozeniny Muzea je 

zahrnuto v ceně za vstup do expozice. Pokud si návštěvník koupí narozeninovou vstupenku, ale 

nebude moct přijít během 2. a 3. října, může vstupenku uplatnit jiný den i po narozeninovém víkendu.“ 

vysvětluje Lenka Lukáčková, ředitelka Muzea Karla Zemana. 

V rámci oslav přijede do Prahy i dcera režiséra Karla Zemana - Ludmila Zemanová. Ludmila žije 

v současnosti v Kanadě, kde se věnuje autorské ilustraci, tvorbě pro děti a péči o odkaz svého otce. 

Ludmila Zemanová se taktéž podílela na přípravě a natáčení Čarodějova učně. O své vzpomínky 

a zajímavosti se podělí na besedě, která se uskuteční v pátek 1. 10. od 17:00 v prostorách Muzea 

Karla Zemana. 

Návštěvníci se budou  moct  těšit  nejen  z hravého  programu,  ale  i  ze  stálé  interaktivní  expozice  

a z trikových instalací ve venkovních prostorech Muzea, kde si mohou pořídit upomínky ve formě 

fotografií s filmovými triky Karla Zemana nebo s legendárním mamutem z filmu Cesta do pravěku. 

Otevřen  bude i muzejní obchod,  kde  si návštěvníci mohou  zakoupit  originální předměty  s motivy   

z filmů Karla Zemana. 

Videopozvánka ke zhlédnutí ZDE 
 

 
O Muzeu Karla Zemana 

Muzeum Karla Zemana se za dobu svého téměř devítiletého působení nesmazatelně zapsalo na mapu 

kulturních institucí v metropoli. Za svůj cíl si klade představit celoživotní dílo světově uznávaného 

filmového tvůrce Karla Zemana a jeho filmové triky, kterými proslavil českou kinematografii 20. století. 

Expozice mapuje Zemanovu tvorbu od prvních animací a loutkových filmů ve čtyřicátých letech 

minulého století až po díla z jeho posledního tvůrčího období. Podstatná část Muzea je pak věnována 

jeho nejzásadnějším filmům – Cestě do pravěku, Vynálezu zkázy a Baronu Prášilovi. 

Muzeum je unikátní svým hravým pojetím – nabízí návštěvníkům možnost se zapojit a vyzkoušet si na 

vlastních fotoaparátech a videokamerách trikové postupy, které Karel Zeman ve svých filmech 

používal. 
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